

3月,70个大中城市房价同比全线下跌

合肥新建商品住宅价格降了3.8%

星报讯(记者 董艳芬) 4月18日,国家统计局发布2015年3月份70个大中城市住宅销售价格变动情况,与上月相比,70个大中城市中,新建商品住宅价格下降的城市有50个,上涨的城市有12个,持平的城市有8个。环比价格变动中,最高涨幅为0.7%,最低为下降0.9%。其中,省城合肥新建商品住宅环比2月份跌了0.3%,同比下降3.8%。

统计数据显示,与去年同月相比,70个大中城市价格全部下降。3月份,同比价格变动中,杭州降幅达11.2%领跌全国,厦门跌幅最小为0.4%。而我省纳入统计的合肥新建商品住宅同比下跌了3.8%,蚌埠同比下跌8.4%,安庆则同比下跌了6.6%。

发布的数据显示,环比下降的城市有50个,比上月减少16个;持平和上涨的城市分别有8个和12个,分别比上月增加6个和10

个。二、三线城市新建商品住宅价格和二手住宅价格环比综合平均虽仍然下降,但降幅均比上月收窄。具体到我省,省城合肥新建商品住宅环比跌了0.3%,蚌埠环比跌了0.8%,安庆则跌,环比2月份持平。

对此,国家统计局城市司高级统计师刘建伟解读3月份房价数据时表示,受去年同期基数较高影响,70个大中城市中新建商品住宅价格全部下降,但3月份房地产市

场环比销量明显回升价格趋稳。

值得注意的是,环比销售量回升明显。据介绍,3月份,70个大中城市新建商品住宅成交量为21.7万套,比2月份增加65.9%,接近去年同期水平,主要原因是2月份属于房地产传统销售淡季,春节过后房地产市场成交逐渐活跃。预计随着3月底楼市新政影响的逐步显现,未来销售量可能继续回稳。

2015胡润慈善榜发布,安徽本土富豪集体缺席

马云再登榜首,捐赠教育领域人数最多

《2015胡润慈善榜》于昨日发布,100名中国最慷慨的慈善家上榜。马云再次成为首善,去年捐赠的股权目前市值涨幅达到25%,价值约180亿元。

■ 记者 丁林

总捐赠额比上年少7亿多

前100位上榜慈善家总捐赠额达到202.3亿元。如果排除首善马云的146.5亿元,其余上榜慈善家的平均捐赠额较去年下降11.8%,为5586万元。上榜门槛与去年相同,为1220万元。有18位慈善家的捐赠额超过1亿元,与去年相同。

根据2014年胡润慈善榜,中国慈善纪录创历史新高,前100名上榜慈善家平均捐赠额较去年上涨264%,总捐赠额达到209.5亿元。

本次榜单,马云再次成为首善,去年捐赠的股权目前市值涨幅达到25%,价值约180亿元。新尚集团52岁的唐立新以3.15亿元的捐赠额排名第二,主要以个人名义向母校重庆大学捐建信息楼;61岁的王健林以3.11亿元的捐赠额位列第三,主要捐建四川师范大学广元万达中学,助力广元教育事业。

国内企业家对海外捐赠日益多见,5位企业家海外捐赠过千万。如SOHO中国的潘石屹、张欣夫妇通过SOHO中国基金向哈佛大学和耶鲁大学共捐赠9470万元。

无安徽本土富豪上榜

粤商仍然最为慷慨,有19人上榜,比去年少9人;闽商比去年增加4人,有14人,仍然排名第二;浙商与去年相同,有10人,排名第三。辽宁商人比去年增加3人,共有4人上榜,也是有史以来最多的一次。

广东仍然是最多慈善家设立公司总部的地区,有20人上榜,但相比去年也减少较多;北京比去年增加5人,有15人,排名第二;浙江增加2人,有9人,排名第三。

安徽老乡,来自雨润集团的祝义财,今年为新上榜慈善富豪,去年,其捐赠总额达2100万元。此外,陈光标本次以1.25亿元的捐助额排名榜单第14位(向家乡政府捐赠价值7000万元的老年活动中心以及向美国困难群体捐助2065万元),但榜单将其出生地列入江苏宿迁。

上年度的榜单中,上榜的4名皖籍企业家分别为陈锦石、吕松涛、仰智慧和周旭洲,其中仰智慧和周旭洲将企业总部设在安徽。本次榜单中未见到安徽本土富豪的身影。

捐赠教育领域人数最多

捐赠教育领域人数最多,由去年的27%迅速上升到44%,也成为历年之最。前十名中有90%的企业家选择捐助教育。

在教育增加的同时赈灾方面相比去年骤减,仅占5%;其次是社会公益方面,占26%;第三是扶贫方面,相比去年减少很多,占9%。

本统计年度中教育方面主要捐赠有校园建设、捐资或成立各类助学基金会、教师学生奖金、帮助困难学生、捐资各地慈善会等。而去年捐赠方向最多的仍然为母校捐赠,有21位上榜。今年的母校捐赠较往年差异不大,其中受捐过亿的大学

有:重庆大学受捐3亿元、武汉大学受捐1.5亿元、复旦大学受捐1.2亿元、杭州师范大学受捐1亿元、吉林大学受捐1亿元。

越来越多的企业家选择捐建一些公共设施以便贫困地区公共发展。其中捐赠最多的是王苗通、王一锋父子的华通集团捐资1亿元用于政府建设体育馆。随着全球环境恶化日益加重,保护生存环境也随之成为人类所必须面对的严峻问题。环保也由此成为热门话题,其中捐赠最多的是郑坚江家族的奥克斯集团捐赠1000万元用于五水共治。

【慈善榜各领风骚】

● 国务院前总理朱镕基向事实助学基金会捐赠1522万元,位列第八十八名。资金来源为其著书《朱镕基讲话实录》和《朱镕基上海讲话实录》所得版税。这是其第二次上胡润慈善榜,去年慈善榜上捐赠2398万元。

● 平均年龄为55岁,比百富榜上榜企业家平均年龄大2岁,与去年

慈善榜平均年龄相同。99岁的苏商陶欣伯是榜上最年长的;38岁的浙商庞升东是榜上最年轻的。

● 18位女性慈善家上榜,比去年多四位。将近一半的上榜慈善家涉足房地产行业;从事金融与投资有19位,排名第二,两者比例都是百富榜的一倍;从事医药行业的有9位,排名第三。

【捐赠趋势】

调查显示,慈善捐款今年超过纳税成为富豪认为体现企业家社会责任的最好方式,亿万富豪尤为热衷慈善捐款活动。慈善捐款的比例是26%,较去年上升了11个百分点,

而关心纳税的比例比去年减少4个百分点。环保依旧是热门话题,位列第三。慈善方式上,千万富豪主要选择公立和民间基金,亿万富豪更看重直接做项目。

前十名胡润慈善家

排名	姓名	捐赠额(亿元)	主要捐赠方向	公司	主要行业
1	马云家族	146.5	社会公益	阿里巴巴	IT
2	唐立新	3.15	教育	新尚	房地产
3	王健林家族	3.11	教育、扶贫、救灾	万达	房地产、文化
4	邢福平家族	3.10	教育	力旺	房地产
5	陶欣伯	3.08	教育	伯藜置业	房地产
6	黄如论	2.81	教育、扶贫、社会公益	世纪金源	房地产
7	许荣茂	1.97	教育、扶贫、社会公益	世茂	房地产
8	陈发树	1.87	教育	新华都	零售、矿
9	陈远东	1.7	教育	西部发展	房地产、投资
10	党彦宝、边海燕夫妇	1.5	社会公益、教育	宝丰能源	煤炭采选业

中科大“自强计划”招生启动

农村学生可报考

星报讯(星级记者 俞宝强) 4月18日,市场星报记者从中科大获悉,该校公布了2015年“自强计划”招生简章,招生对象面向边远、贫困、民族等地区德才兼备、勤奋好学、成绩优良的农村学生。

据悉,今年中科大“自强计划”招生专业主要包括:理科试验班、数学、物理学、化学、材料、工科试验班、地球物理学、生物科学、电子信息、计算机科学与技术、核工程、环境科学。收到申请材料后,该校将组织专家组,结合考生竞赛成绩、平时成绩、爱好特长等多方面情况进行审核;测试形式为笔试,重点考察数学、物理学科基础。中科大根据测试成绩认定资格生,公示并报教育部和各省级招生主管部门备案。

考生即日起至5月5日,可在阳光高考平台(网址: <http://gaokao.chsi.com.cn/gxzxmb>)完成报名申请并确定志愿,无需邮寄书面申请材料。考生须本着诚信原则如实填写申报材料,如有弄虚作假,一经核实该校将取消考生参与选拔资格,并保留进一步追究的权力。考生所在中学(单位)或原毕业中学、社会团体、专家个人等均可实名提供推荐材料并对其真实性负责,推荐材料应由推荐单位加盖公章或推荐人亲笔签名,并单独邮寄。考生于2015年6月11日参加该校测试,测试形式为笔试,重点考察数学、物理学科基础。考生无需缴纳报名考试费用,家庭经济困难的考生,可写情况说明并由中学盖章证明真实性,于测试当日携至现场,该校将给予一定经济补贴。

资格生须参加全国统一高考,并填报高考志愿。中科大将设置模拟投档线,并根据资格生自主招生志愿、高考成绩总分、经公示的优惠分值、入选专业和模拟投档线决定录取与否。资格生分A/B/C三档,A档资格生高考成绩达到所在省份同批次同科类录取控制分数线,B/C档资格生高考成绩分别达到模拟投档线下40/20分且在所在省份同批次同科类录取控制分数线之上,即予录取。资格生高考成绩达到模拟投档线,可满足第一专业志愿,未达模拟投档线须在入选专业范围内服从调剂。

联系方式

地址:(230026)安徽省合肥市金寨路96号中国科大招生办公室
电话:0551-63602553、63602563
传真:0551-63603222
电子邮件:zsb@ustc.edu.cn
网址: <http://zsb.ustc.edu.cn>